

CORRIGENDUM

Ramachandran, N., M. Durbano and R. F. Colman, Kinetic isotope effects in the NAD- and NADP-specific isocitrate dehydrogenases of pig heart (1974) FEBS Letters 49, 129–133.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 129, column 2, line 27 *should read*:

stored at -85°C prior to use. The NADP-specific iso-

instead of:

stored at 85°C prior to use. The NADP-specific iso-

page 130, column 1, final line *should read*:

mM, 20.0 mM and 1 mM manganous sulfate, DL-isocitrate and

instead of:

mM, 20.0 mM manganous sulfate, DL-isocitrate and